

# Телегонія



**Суть явища телегонії (від грецького tele - «далеко» і gennaō - «породжує») полягає в тому, що перший статевий партнер дівчини, що стає жінкою, впливає на її майбутнє потомство, навіть якщо воно буде не від нього.**



**Ще в радянському союзі, доктор біологічних наук Петро Гаряєв проводив дослідження над молекулами ДНК. Тоді, в 1985 році, він в інституті фізико - технічних проблем працював з лазерною установкою.**

**Суть методу була така: через пробірки з молекулами ДНК пропускався промінь лазера і фотони променя записували на себе всю інформацію про молекули.**



**Одного разу, випадково, доктор Горяєв вставив для досліджень порожню пробірку, в якій не було нічого. Почавши аналіз, він зрозумів, що зробив помилку і хотів замінити порожню пробірку на іншу. І коли Горяєв глянув на монітор - він був дуже здивований.**

**Від порожньої пробірки продовжували надходити сигнали, схожі на сигнали, що були до цього. Хоча в самій пробірці взагалі було порожньо, але прилад постійно показував інформацію спадковості молекул ДНК.**





**Якщо простими словами - телегонія у людей - це слід першого чоловіка в генетичному коді дівчини на все життя. Це означає, що дівчина, надалі, буде народжувати дітей з ознаками найпершого сексуального партнера.**

**Навіть якщо вона матиме стосунки з четвертим або десятим чоловіком - всі діти матимуть ознаки першого. А потім, сучасні батьки вгадують: «А на кого схожа наша дитина?»**



**Телегонія у людей менше проявляється у чоловіків. Ще дуже погано, що якщо під час першої статевого зв'язку дівчина чи хлопець знаходяться під дією алкоголю або інших наркотичних засобів - надто сильно спотворюється генетична інформація.**



## **- Як пояснюється цей ефект?**

**- Перший сексуальний контакт залишає слід у системі генетичного успадкування жінки на все життя. При цьому відбувається двосторонній енергоінформаційний обмін партнерів на хвильовому рівні ДНК. Надалі обидва вони будуть нести в собі «чужу» ДНК-інформацію, яку передадуть майбутньому потомству разом зі своїми генами і генами батьків. Іноді хвильова програма першого партнера може повністю переформатувати спадковий матеріал фізичного (генетичного) батька.**



**Діти, народжені не дуже розбірливою у статевих партнерах матір'ю, отримують не тільки зовнішні ознаки її першого чоловіка, але часто і його хвороби, в тому числі психічні. Такі діти в родині іноді відчувають відчуженість, ворожість.**

